BABES-BOLYAI TUDOMANYEGYETEM, KOLOZSVAR
MATEMATIKA ES INFORMATIKA KAR

MATE-INFO UBB verseny — 2024
MATEMATIKA irasbeli proba

FONTOS MEGJEGYZES: A feladatoknak egy vagy tobb helyes valasza is lehet, ame-
lyeket a versenyz6 az erre a célra kapott lapon kell bejel6ljon. A feleletvalasztés feladatsor
értékelése a versenyszabalyzat részleges pontozasi rendszere alapjan torténik.
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1. Az ABCD paralelogramméban AB = 1, AD = 2 és m(B) = 60°. Az aldbbi allitasok koziil melyek
igazak?

[A] AB . AD =1. [B] BA-BC =1. [C]BA-AD=-1.  [D|BA-CD=1.

2. Ha az A(1,2) és B(4,6) pontok az ABCD téglalap cstcsai, akkor az AD egyenes egyenlete:

A4z +3y—11=0; [B|3z+4y—11=0; [Cl4z—3y+2=0; [D|4z+3y+2=0.
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3. Adottak egy Descartes-féle koordinata-rendszer ¢ és j egységvektorai. Ha az U =2i+b J és
— — Y [ , —

v = (b+4)i + 25 vektorok merélegesek egymésra, akkor a b € R paraméter értéke:

—2: —1; 1; D] 2.

4. Ha az X € M3(R) métrixra teljesiil, hogy <§ 2) X = <(2) i), akkor az X elemeinek Osszege:

—2; 0; 2; @ 4.

5. Adott az
r+2y+3z =1
r—2y+taz =a
3z +2y+ 2z =2

egyenletrendszer, ahol a egy valés paraméter. Az aldbbi allitasok koziil melyek igazak?

Egyetlen a € R paraméter 1étezik, amelyre az egyenletrendszer inkompatibilis.
Az egyenletrendszer minden a € R paraméter esetén kompatibilis.
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Ha a rendszer determinénsa 16, akkor z = 3’ Yy = 5 z= 3 az egyenletrendszernek megoldésa.
. 1 3 1 )
@ Ha a rendszer determinénsa 16, akkor x = AL z= 1 az egyenletrendszernek megoldésa.
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6. A lim (1 + :czex) 1-cosz hatdrérték
x—0

[A] Ve [B]1; [Cle; [D]e?.

7. Adottak az a,b,c € R szdmok és a kovetkezbképpen értelmezett f: R — R fiiggvény:

1, haz <0
fx)={ ae ™ +be®* +cx(e® —e®), hal<z <1
e? 7, ha z > 1.



Ha az f fliggvény folytonos az R halmazon, akkor az a + 2b + ¢ Osszeg értéke:

1
0; B2 L; D]
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8. Adott = € 505 ) ey, hogy sin(z) = 3 Az aldbbi allitdsok koziil melyek igazak?

cos(z 2\6 |B|sin(2z) = —%. cos(2z) = g @ tg(r) = —2v/2.
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9. Az ABC héromszogben D € (AB), DB =2-AD, FE € (AC) és AC =3-EC. Haaz A, D és E pontok
koordinatéi A(0,6), D(4,4) és E(—4,2), akkor az ABC haromszog G sulypontjdnak koordindtai:

[A] G(2,2); G(2902;> [C] G(0,0); @G<_ )

10. Az a1,a9,as,...,aos, gy, ajgo valds szamok egy szamtani haladvanyt alkotnak és
a1 +as+az+ ...+ agg + agg + aigo = a2 + a4 + ag + ... + agg + agg + aigo = 200.

Ha d a szamtani haladvany allandé kiilonbsége, akkor az alabbi allitasok koziil melyek igazak?

[A]d>o.
Bld<o.

A szémtani haladvany egyértelmiien meghatdrozott a megadott feltételek dltal.
@ Nem létezik ilyen szamtani haladvany.
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11. Hax > 0 és az ( + (\/E)ngx) kifejtésében a harmadik tag egyenld 10000-rel, akkor
T

1 1
me{m,lo}; xe{moo 1000} xe{ 1000} @xe{moo,lo}.

12. Ha S-sel jeloljiik a

\/x—6\/33+1+10+ r+6vVr+14+10=6

egyenlet valds megoldasainak halmazat, akkor

3es,; 15 € S, S véges halmagz; @ S végtelen halmaz.

13. Az f: [-1,1] — R fiiggvényt az f(x) = 3z + 4/ 1 — 22 képlettel értelmezziik. Jelolje a az f fliggvény
legkisebb értékét és b pedig az f fuggvény legnagyobb értékét. Ekkor az [a, b] intervallum hossza:

2; 6; 8; D] 10.
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14. Jelolje I az / * értékét. Az alabbi allitasok koziil melyek igazak?

0 B¥4+a2+ar+1

A]r>Z I<%. Cl1<; Do, @I> In2.
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15. Az ABC héromszogben A(3,4) és B(2,1), mig a BC szakasz felez6pontja D(0,2). Ekkor az ABC
haromszog teriilete

[A]1; [B]3; C]5; D] 7.



16. Ha f: R =R, f(z) =22 -2 és S = {z € R| f(f(z)) = 0}, akkor

1€8;
—-1€8;
az S halmazban pontosan két irraciondlis szam talalhato;

@ az S halmazban egyetlen egy irraciondlis szam talalhato.

17. Ha z egy olyan komplex szam, amelyre 2% = i, akkor a (23 + Z)? értéke
—2i; 24; 2; [D]o.
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18. A lim n<(

n—oo

> értéke

2

x
19. Az f: R — R fliggvényt az f(x) = ——— képlettel értelmezziik. Az f fiiggvény grafikonja, az Ox
f gevényt az f(z) = Z=== kép
tengely, illetve az x = —1 és x = 1 egyenletii egyenesek altal hatarolt sikidom teriilete
[AlV2-l(1+v2):  [B]VvZ [C]Va+n(1+v2);  [D]2v2—In(1+V2).

20. Az ABCD rombuszban E € (BC), BE =2-FEC, F € (DC) és FD = 3- FC. Az aldbbi éllitasok
koziil melyek igazak?

[A]BD=4D - 4B. [B]BE=_aD. (C] DF = JAB. D] BF =  AD~ 4B,

21. Az ABC héromszogben A(2,13), B(—7,1) és C(7,1). Ha D € (BC) az AD szogfelezé talppontja,
akkor a BD szakasz hossza:

13 15
[A] 5 [B]7 CEs [D]s.

22. Ha az f: (Zg,+) — (Z12,+) fiiggvény egy csoportmorfizmus és f(5) = 9, akkor

1) =0;

(1) =9

az f(1) nem egyértelmtien meghatarozott a megadott feltételek altal;
@ nem létezik ilyen csoportmorfizmus.
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23. Jeldlje A azon (x,y) valés szamparok halmazat, amelyekre fenndll, hogy 0 < z < y és
Az alabbi allitasok koziil melyek igazak?

Az A iires halmaz.

Az A halmaz egyetlen egy elemet tartalmaz.

Az A halmaz végtelen sok elemet tartalmaz.

@ Az A halmaznak van egy (z,1) alaki eleme.

24. Egy a € R valds szam esetén az (z,,),>0 szamsorozatot a kovetkezOképpen értelmezziik: xo = a és
Tpy1 = Tp + 22, minden n > 0 esetén. Azon a szamok halmaza, amelyekre a sorozat konvergens

{—1,0}; [—1,0]; [0,1]; [D] (—o0,0.
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